
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Reunião Ordinária

Abertura: 09/12/2024 - 19:30

Encerramento: 09/12/2024 - 21:24

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Presidente: Antônio Olegário/PSB

Primeiro-Secretário: Mima da Banca/PSB

Segundo-Secretário: Josy Povão/PSB

Lista de Presença da Sessão

Antônio Olegário/PSB

Beto Bike/PSB

Bruno do Povo/MDB

Claudia da Saúde/PSB

Irmão Bibiu/PSB

Jadson Boca/PSB

Josy Povão/PSB

Júnior Professor/PSB

Mima da Banca/PSB

Correspondências

OR Nº 071/2024 - Oficios Recebidos
Data: 09/12/2024 - Interessado: Prefeitura Municipal de Primavera
Assunto: Obra na Construção de uma Creche tipo I, no residencial Primavera. 
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Expedientes

ABERTURA

Aos 09  (nove) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte quatro) realizou-se
a 19ª Reunião Ordinária do 2º período legislativo da Câmara Municipal de Primavera. O
presidente Antônio Olegário, com a permissão do Senhor, declara aberta a sessão. 

ATA DA SESSSÃO ANTERIOR

Procedendo a leitura da ata da reunião anterior que posta em discursão e votação, sendo
assim, foi aprovada de forma unânime pelos vereadores presentes à reunião. 

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar o presidente encerra a reunião mandando lavrar a ata que vai
ser  redigida  por  mim  Marineide  Coelho  Calazans  de  Souza  Redatora  da  Ata,  como
amanuense desta Câmara e assinada pelos vereadores presentes na reunião. 

EXPEDIENTE

Dando início o Sr. Presidente disse querer registrar a presença do Dr. Isaque e da Drª Iara ,
ambos advogados prestadores de serviços nesta casa, trazendo hoje esclarecimento para a
reforma do Regimento Interno da casa, em alguns tópicos, sendo necessário que a gente se
atualize,  como  também  esclarecer  mudanças  na  Lei  Orgânica  do  nosso  município  que
também teve algumas alterações.  Ficando o Regimento Interno para ser  analisado pela
Comissão de Justiça e Redação. Logo o vereador Alberto Rodrigo (Beto Byke), disse querer
falar um pouco sobre o seu Projeto apresentado hoje nesta casa. Mais antes, como de praxe,
saudar a mesa diretora na pessoa do vereador Edmilton Zacarias, o mais elegante nesta
casa, aos demais saudar o vereador Júnior  Professor, que por opção está se despedindo
desta casa, saudar os demais advogados Dr. Isaque e Drª Iara, dizer que sejam muito bem
vindos nesta casa, agradecendo aos mesmos a explanação feita ao Regimento Interno da
casa. Em relação ao Projeto de Lei, todos sabem que é um  praticante de esportes (Byke), é
uma coisa importante para o município e para a saúde, não só o  evento Byke, mais toda a
prática de esporte, ela é importante  para a nossa saúde. Portanto não poderia deixar de
trazer esse Projeto para os nossos colegas e contar com o apoio de todos para que esse
evento seja incluído no calendário da cidade. Desde já agradecendo a atenção e o apoio de
cada um dos colegas e dos que lhes procuram para que esse projeto fosse realizado, hoje
aqui presentes para ver de perto a realização do Projeto. Então que seja logo encaminhado
e efetivado proporcionando mais saúde para cada cidadão e atraia mais pessoas para a
prática de esportes, não só de bicicleta, mais de outras atividades esportivas. Finalizando
suas palavras, disse querer destacar o mérito dessa atualização das normas do Regimento
Interno desta casa, que é muito importante para que estejamos sempre enquadrados na Lei
e que possamos receber mais atualizações das normas,  das regras,  que cada um possa
cumprir e seguir para que o município não seja taxado, assim como acontece em outros
municípios, que serve de chacota pelos seus munícipes. Portanto estamos de parabéns por
tudo que vem sendo realizado nesta casa. Finalizando também, deixar aqui uma moção de
aplausos  ao  Irmão Messias  proprietário  de  uma Fábrica  de  Polpas  aqui  da  cidade,  não
lembrou antes,  mais  se trata de um pedido de requerimento oral,  se necessário depois
apresenta um requerimento para que todos possam aprovar e assinar para que o mesmo
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fique ciente  do bem que vem fazendo ao município.  Aproveitando o  ensejo,  o  vereador
Edmilton Zacarias (Mima da Banca), cumprimentando a todos os presentes disse querer
aproveitar a oportunidade para parabenizar o amigo Beto Byke, pela iniciativa de mais uma
data  comemorativa   no  calendário  de  nossa  cidade.  Mais  o  motivo  maior  de  usar  essa
tribuna hoje, é para pedir a colaboração de todos os colegas da casa, hoje de forma oral, se
necessário, depois por escrito, pedir ao Presidente que seja feito um Voto de Aplauso a
Prefeita  Dayse  Juliana  ,  pelos  seus  relevantes  serviços  prestados  a  comunidade
Primaverense e que no dia da entrega dos títulos  ela se faça presente para receber o Voto
de Aplauso dela. No seguimento usou da palavra o Vereador Severino Ramos (irmão Bibiu),
em primeiro lugar disse querer agradecer a Deus pela oportunidade de hoje usar a Tribuna
desta casa,  não ia falar,  mas não poderia deixar de estar aqui,  primeiro agradecendo a
presença dos advogados aqui presentes. E para falar do Projeto Eco – Byke, aprovado hoje
nesta casa, mesmo não sendo praticante de esporte mais, é muito bom, é saúde e quem
sabe não participa na próxima que houver!! Então está de parabéns o colega Beto Byke pela
iniciativa. Também disse não poder deixar de usar a palavra o vereador Bruno do Povo,
saudando toda casa , destacou o vereador Jadson Cavalcante, o Presidente pelo trabalho
brilhante trazendo aqui os advogados para falar sobre o Regimento Interno pois pelo seu
entendimento, desde que foi feito, não havia modificação, portanto deixa aqui registrado
dentro dos anais desta Casa Legislativa, o brilhante trabalho dos nossos advogados aqui
presentes, do presidente e dos vereadores desta casa, hoje se fazendo mais um marco na
história se Primavera, tanto no Regimento Interno, como na Lei Orgânica Municipal, que
estavam envelhecidos a muitos anos. E esta Legislatura que infelizmente logo se encerra,
conseguiu mudar. Ao final o Dr. Isaque, com a licença da palavra disse querer aqui, deixar
registrado  os  parabéns  ao  Presidente  e  a  toda  Legislatura,  desejando  a  todos  um ano
vindouro e de muito sucesso.

ORDEM DO DIA

O presidente colocou em dircusão e votação o Projeto de lei  do Legislativo nº 04/2024,
solicitado  pelo  Vereador  Alberto  Rodrigo  Ferreira,  que  tem  como  escopo  "Institui  no
Calendário  de  Comemorações  oficiais  do  Municìpio,  o  "Primavera  Eco  Bike".  Que  foi
aprovada por unanimidade.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - ATAO  Ata  Reunião  Ordinária
18/2024
Turno:
Autor: Desconhecido

Ata da 18º Reunião Ordinária  da
Câmara  Municipal  de  Primavera
do 2º período Legislativo no dia 25
de novembro de 2024. 

Aprovado por unanimidade

2 - PRE Projeto de Resolução 3/2024
Turno:
Autor: Antônio Olegário

DISPÕE  SOBRE  O  NOVO
REGIMENTO  INTERNO  DA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE
PRIMAVERA,  ESTADO  DE
PERNAMBUCO,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. 

Matéria lida
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Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Ata Reunião Ordinária nº 18 de 2024
Antônio Olegário Sim
Beto Bike Sim
Bruno do Povo Sim
Claudia da Saúde Sim
Irmão Bibiu Sim
Jadson Boca Sim
Josy Povão Sim
Júnior Professor Sim
Mima da Banca Sim

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Beto Bike/PSB -

2 Mima da Banca/PSB -

3 Irmão Bibiu/PSB -

4 Bruno do Povo/MDB -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Antônio Olegário/PSB

Beto Bike/PSB

Bruno do Povo/MDB

Claudia da Saúde/PSB

Irmão Bibiu/PSB

Jadson Boca/PSB

Josy Povão/PSB

Júnior Professor/PSB

Mima da Banca/PSB
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLL Projeto de Lei do Legislativo
4/2024
Turno:
Autor: Beto Bike

Institui  no  Calendário  de
Comissões  Oficiais  do  Município
de  Primavera-PE,  o  "PRIMAVERA
ECO  BIKE",  e  dá  outras
Providências Correlatas. 

Aprovado por unanimidade

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Projeto de Lei do Legislativo nº 4 de 2024
Antônio Olegário Sim
Beto Bike Sim
Bruno do Povo Sim
Claudia da Saúde Sim
Irmão Bibiu Sim
Jadson Boca Sim
Josy Povão Sim
Júnior Professor Sim
Mima da Banca Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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